
Зважаючи на воєнний стан у країні, 
урочистості проходили з дотриман-
ням усіх безпекових заходів. 

Присутні схилили голови в скор-
боті за Героями, які поклали свою 
душу й тіло за незалежність України, 
за свободу наших дітей, за вільне та 
мирне майбутнє. 

МЕРИДІАН
Студентський
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❞ Шановні випускники, батьки, колеги! Здійснюючи випуск фа-
хівців, які зараз украй потрібні Україні, наш заклад перегортає 

чергову сторінку історії. Шановна молодь, на жаль, ваші найкращі роки 
студентського життя спочатку вкрала пандемія, а зараз – клята війна. 
Але, не зважаючи на ці складнощі, ми створили всі умови для того, щоб 
у вас були знання, вміння, навички. Сьогодні ви вже дипломовані, осві-

ОТРИМАНІ ЗНАННЯ ДОЗВОЛЯТЬ 
МІЦНО СТОЯТИ НА НОГАХ

У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі Сумського НАУ відбувся випуск 
молодих спеціалістів денної форми навчання
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Анатолій Васильович разом із 
завідувачами відділень провів це-
ремонію вручення документів про 
здобуття освіти. 

Дипломи з відзнакою та медалі 
вручили Петру Базуріну (42АІ), Іллі 
Мелешку (41АГ), Денису Кроту (21ББП) 
та Богдану Шаповалову (41КІ). Та-
кож дипломи з відзнакою отримали 
Дмитро Дегтярьов та Артем Най-
денко (41АІ); Микола Буряк, Дмитро 

❞ Життя швидкоплинне, ос-
таннім часом наповнене 

тривогами та переживаннями, 
але сьогодні особливий день – ви 
отримали дипломи. Дехто зали-
шає стіни нашого навчального 
закладу, дехто обирає подальшу 
освітню траєкторію. Незалеж-
но від вибору бажаю студентам 
успіхів і здійснення ваших мрій, 
батькам – терпіння та настанов-
чого батьківського слова, а всім 
– миру, здоров’я та добра, – за-
значив Віталій Шельпяков.

чені люди, які стають на стежину 
самостійного життя. Пам’ятайте: 
ми ваші партнери назавжди, як 
і ваші батьки, які повсякчас пі-
клуються про те, щоб ви чогось 
досягли. Освіти забагато не бу-
ває. Продовжуйте здобувати нові 
знання. Самостійне життя – це 
непростий шлях. Але ви отри-
мали в навчальному закладі той 
фундамент, який дозволить вам 
міцно стояти на ногах, вирішува-
ти, куди вам рухатися далі. Робіть 
це сміливіше. За вами – майбутнє 
нашої країни. Я щиро вітаю вас із 
випуском. Повірте, ми вкладали 
в вас усе: можливе і неможли-
ве; докладали всіх зусиль, щоб у 
вас були потрібні знання. Бажаю 
вам, щоб ваш життєвий шлях був 
успішним. Крокуйте вперед, – 
звернувся до студентів директор 
коледжу Анатолій Литвиненко.

Замотін, Роман Старченко та Вадим 
Холод (42АІ); Андрій Дячок, Анастасія 
Кайдаш, Дмитро Манжос, Катери-
на Мотинга та Дмитро Пархоменко 
(41АГ); Євген Кримов, Андрій Тюльпа 
та Дмитро Харченко (31МБп); Кирило 
Туман (41Е); Максим Новіков, Мико-
ла Євлан і Данило Юрченко (31ПЕ); 
Богдан Кудрявцев, Ярослав Хохлов і 
Максим Чигрин (32ПЕ); Володимир 
Рева й Аміна Журба (31ПБ); Владис-
лав Колодяжний (21ББП); Олександр 
Глум (41Б); Ніна Павлик й Анастасія 
Пирогова (41КІ); Жанна Бузинна, 
Катерина Кравченко, Юлія Полякова 
й Анастасія Піддубна (21ФБП); Анна 
Гавриленко, Анастасія Рибалко, Те-
тяна Кохан, Карина Козинець, Дарина 
Пилипчук(31Ф). 

За активну життєву позицію та 
вагомий внесок у розвиток традицій 
рідного навчального закладу були 
нагороджені Жанна Бузинна, Микола 
Андросенко та Ніна Павлик.

Від імені всіх кураторів випускних 
груп із найкращими побажаннями 
до студентів звернулися Іван Степ-
ченко та Віталій Шельпяков.

Мами випускників Тетяна Базу-
ріна, Ольга Глебова й Олена Ніжник 
дали молодим людям настанови на 
успішне життя та щиро подякували 
всім викладачам, які в цей складний 
час пандемії та збройної агресії росії 
змогли донести дітям знання через 
екрани моніторів. 

Від випускників слово тримали 
відмінники навчання Максим Чигрин 
і Денис Крот, які подякували своїм 
кураторам за те, що завжди були ра-
зом із ними, наставляли; викладачам, 
які робили свій внесок у майбутнє 
студентів; всім іншим працівникам 
коледжу, які назавжди залишилися в 
пам’яті випускників, бо допомагали 
в процесі навчання. 

За віковими традиціями студен-
ти-бакалаври переклали китицю 
конфедератки справа наліво.

Випускники-медалісти: Денис 
Крот, Петро Базурін, Богдан Шапова-
лов та Ілля Мелешко заклали капсулу 
часу, яку мають відкрити у 2043 році. 
У герметичний бокс поклали останній 
випуск газети «Студентський мери-
діан», студентський квиток і лист 
до нащадків. Крім цього, в капсулі 
знаходиться флешка з відео від сту-
дентів, що містить побажання та 
настанови майбутньому поколінню 
від цьогорічних випускників.



Світлана Самофалова поділилася 
історією студента, який прийшов до 
коледжу після невдалого вступу до 
педагогічного університету. Владис-
лав Сетров не лише отримав диплом 
фахового молодшого бакалавра, а й 
вирішив продовжити навчання на 
бакалавраті. Сесія почалася 1 люто-
го 2022 року, все йшло за планом. В 
день, коли почалося повномасштабне 
вторгнення, хлопець зателефонував 
Світлані Григорівні й вибачився за те, 
що не встигає здати курсову роботу, 
бо йде воювати добровольцем. Від-
тоді завідуюча заочним відділенням 
щодня розпочинала ранок із того, що 
заходила у вайбер і дивилася, коли 
Влад був на зв’язку. У середині травня 
захисник був у Глухові, прийшов на 
заочне й повідомив, що на державних 
іспитах зможе бути тільки дистанцій-
но. В бойових умовах хлопець успішно 

склав екзамени. 
Світлана Григорівна запропонува-

ла присутнім до перегляду фрагменти 
інтерв’ю з Владом після виходу його 
підрозділу з Бахмуту. 

Диплом Владислава Сетрова вру-
чили його дружині Анастасії. 
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ОСВІТА ДЛЯ ДОРОСЛИХ – АКТУАЛЬНИЙ ТРЕНД
На заочному відділенні 
Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ 
відбувся випуск молодих 
спеціалістів
Присутні хвилиною мовчання вшану-
вали студентів і випускників коледжу, 
які віддали своє життя за незалеж-
ність України, за свободу наших 
дітей, за вільне та мирне майбутнє.

❞ Сьогодні я вітаю з отриман-
ням дипломів випускників 

нашого важливого відділення 
– заочного, - звернувся до при-
сутніх директор коледжу Анато-
лій Литвиненко. – Комусь із вас 
ця освіта допоможе піднятися 
кар’єрними сходами, іншому – 
знайти собі робоче місце, хтось 
утвердиться в думці, що здатен 
кардинально змінити життя, здо-
бувши новий фах. Не зупиняйтеся 
на досягнутому, освіти багато не 
буває. Я бажаю вам щастя в реалі-
зації подальших успіхів. Дякуймо 
нашим захисникам за можливість 
навчатися, розвиватися, працю-
вати. Робімо все можливе, щоб 
наблизити нашу перемогу, бо 
наше майбутнє – тільки у вільній 
квітучій країні, на яку заслуговує 
кожен із нас.

❞ Заочне навчання вимагає 
великої самодисципліни 

та вміння організувати свої зу-
силля навколо роботи, сім’ї та 
інших зобов’язань, – звернулася 
до випускників Світлана Само-
фалова. – Ви проявили високу 
міру відповідальності, стійкість 
і рішучість. Нехай ваш диплом 
стане початком нових звершень і 
можливостей у подальшій кар’єрі. 
Ви показали, що нічого неможли-
вого немає, якщо ви маєте віру 
в себе й працюєте на результат. 

Цьогоріч навчання на заочному 
відділенні коледжу закінчили 137 
здобувачів освіти. Дипломи з від-
знакою отримали Андрій Гордієнко, 
Світлана Колобова, Євгеній Сліпушко, 
Оксана Самофалова, Світлана Само-
фалова, Ольга Хлонь. 25 випускни-
ків зараз боронять нашу Україну. 
Завідувачка заочного відділення 



Директор коледжу Анатолій Литви-
ненко взяв участь у круглому столі 
«Особливості підготовки фахівців в 
умовах сучасних викликів», організо-
ваному Науково-методичним центром 
вищої та фахової передвищої освіти.

У виступах учасників заходу йшлося 
про інноваційні підходи в організації 
підготовки фахового молодшого ба-
калавра; особливості просвітницької 
роботи з органічного виробництва 
в аграрних закладах освіти та орга-
нічну платформу знань; організацію 
практичної підготовки в рамках 
проекту FABU тощо.

Керівник ГАФК СНАУ Анатолій 
Литвиненко ділився з колегами до-
свідом упровадження короткостро-
кових професійних програм, зокрема 
тих, що зараз знаходяться на стадії 
розробки та відповідають викликам 
сьогодення. У своїй доповіді Анатолій 
Васильович зазначив, що ці програми 
допомагають розвивати професійні 
компетентності, швидко готувати 
фахівців для відбудови зруйнованого 
війною народного господарства, а 
також надають переваги у профе-
сійній діяльності, є мобільними та 
адаптивними до вимог ринку праці. 

Крім цього, у доповіді мова йшла й 
про вертикально-інтегровану систе-
му підготовки в коледжі, кадровий 
потенціал, матеріально-технічну 
базу вишу.
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❞ Життя швидкоплинне, тому 
вже зараз ви повинні вирі-

шити, що робити далі, – звернувся 
до юнаків і дівчат директор ГАФК 
СНАУ Анатолій Литвиненко. – На-
приклад, сьогодні нашого студен-
та не хочуть відпускати з практи-
ки на дипломне проектування, 
бо його немає ким замінити. Це 
показує, що наші спеціальності 
та молоді фахівці затребувані на 
ринку праці. Через ковід і кляту 
війну наша освіта переживає не 
найкращі часи, щиро сподіваюся, 
що з вересня цього року, завдяки 
відважній роботі військових, ми 
зустрінемося з вами офлайн. 

Знання – шлях до незалежності

У ГАФК СНАУ відбувся 
випуск слухачів 
підготовчих курсів

Школярі успішно пройшли підготовку 
до вступних випробувань, погли-
бивши знання з української мови 
та математики. Адаптуватися до 
нової методики викладання моло-
дим людям допомогли викладачі 
нашого закладу освіти Ганна Мелута 
та Людмила Прокопець. 

Крім цього, слухачі ознайомилися 
з матеріально-технічною базою вишу: 
навчальними аудиторіями, облад-
наними сучасною комп’ютерною та 
мультимедійною технікою, а також 
лабораторіями. 

Учні переглянули відео-спогад 
знайомства зі спеціальностями, за 
якими ведеться підготовка в коледжі. 
До того ж школярі отримали сер-
тифікати випускників підготовчих 
курсів, що дають додаткові бали під 
час вступу. Вікторії Бізюковій, яка 
за час навчання здобула найбільшу 
кількість балів, вручили брендовані 
сумку та чашку. Ще чотирьох відмін-
ників: Євгена Рябцева, Іванку Середу, 
Володимира Савченка та Владислава 
Стокальського додатково відзначили 
подарунками. Також сувеніри отри-
мали активні слухачі: Надія Лука, 
Михайло Рябко й Арсен Кулик.

Завершили захід смаколиками у 
студентському смарт-кафе.

НА ЧАСІ

Підготовка конкурентоспроможних фахівців 
в умовах воєнного стану: обмін досвідом



Колектив закладу освіти схилив го-
лові на знак пам’яті та пошани до всіх 
воїнів, зокрема й випускників ГАФК 
СНАУ, які віддали свої життя заради 
незалежності України та завдяки 
яким виші можуть продовжувати 
свою роботу – навчати майбутнє 
нашої держави.
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❞ Я постійно повторюю, що 
час швидкоплинний, і це 

дійсно так. Ніби тільки вчора 
розпочали навчальний рік, а 
вже плануємо його завершен-
ня, – зазначив керівник коледжу 
Анатолій Литвиненко. – Вступна 
кампанія-2023 – випробування 
перед кожним із нас. Але ми має-
мо організуватися й зрозуміти, що 
наша сила в колективі. Минулого 
року ми працювали попри всі 
виклики, що постали перед нами, 
тож робімо це й надалі.

❞ 2022-2023 навчальний рік 
був дуже непростим для 

нашої країни, колективу коле-
джу, кожної нашої освітянської 
родини, адже доводилося органі-
зовувати освітній процес в умовах 
воєнного стану з використанням 
дистанційних технологій, дотри-
муватися безпекових вимог. На-
віть в умовах війни педагогічний 
колектив успішно працював над 
реалізацією завдань, визначених 
Стратегією розвитку коледжу на 
2021-2025 роки, – зазначив Ми-
хайло Кліндух.

Працюємо попри всі виклики
У Глухівському 
агротехнічному фаховому 
коледжі СНАУ відбулося 
засідання педагогічної ради

Заступник директора з навчальної 
роботи Михайло Кліндух і заступник 
директора з виховної роботи Денис 
Овсянко ознайомили присутніх зі 
стратегічними напрямками освіт-
ньо-виховної діяльності коледжу, а 
також запланованими організацій-
ними заходами щодо завершення 
навчального року.

Під час доповіді Михайла Ми-
хайловича мова йшла про результа-
ти прийому, контингент студентів, 
атестацію викладачів, підвищення 
кваліфікації, здійснення внутріш-
нього моніторингу, забезпечення 
безперервного розвитку педагогічних 
кадрів і якості підготовки фахівців. 
Крім цього, розповів про співпрацю з 
роботодавцями, реалізацію творчого 
потенціалу учасників освітнього про-
цесу, практичну підготовку, участь 
у міжнародних проектах і успішне 
проходження державного контро-
лю за якістю підготовки фахівців. 
Пан Михайло також запропонував 
алгоритм закінчення навчального 
року в умовах воєнного лихоліття, 
наголосив на важливості правильного 
заповнення звітної документації та 
обов’язкового дотримання академіч-
ної доброчесності.

Денис Олександрович поінформу-
вав колег щодо стратегічних цілей, 
за якими працює виховний відділ. 
Зокрема, говорив про діяльність 
студентського самоврядування, 
методичного об’єднання кураторів 
навчальних груп і вихователів гур-
тожитків, Центру молодіжної полі-
тики. Денис Овсянко звернув увагу 
на те, що виховний відділ постійно 
працює над ствердженням іміджу 
коледжу як провідного освітнього 
та соціально-культурного центру в 
регіоні. Після чого закцентував увагу 
на основних напрямках проведеної 
роботи.

Про роботу педагогічного ко-
лективу коледжу із забезпечення 
повноцінного прийому у 2023 році 
мова йшла у виступі відповідаль-
ного секретаря приймальної комісії 
Оксани Самофалової. Вона звернула 
увагу на особливості вступної кам-
панії-2023.

Завідуюча навчально-методичним 
кабінетом Ірина Хлонь озвучила ін-
формацію про видачу свідоцтв про 
здобуття повної загальної середньої 
освіти студентам ІІ-х курсів, які на-
вчаються за програмою профільної 
середньої освіти. Методист Олек-
сандр Гладушка виніс пропозицію 
затвердити нормативну докумен-
тацію, що регламентує організацію 
освітнього та виховного процесів у 
коледжі.

Протягом засідання педагогічної 
ради ухвалили відповідні рішення.



Захід відбувся в режимі online на базі 
Навчально-наукового інституту істо-
рії, права та міжнародних відносин 
СумДПУ імені А.С. Макаренка.

Під керівництвом викладача іно-
земної мови Альони Панасенко юні 
дослідники обрали тематичну секцію 
«Європейські цінності в українській 
освіті», де представили свої наукові 
доробки англійською мовою.

Відтак, студентка 2 курсу відді-
лення економіки та інформаційних 
технологій 21Ф групи Анастасія Аме-
ліна у темі своєї доповіді "Learning 
Foreign Languages and Cultures is the 
Key to Success in Professional Activity" 
розкрила важливість вивчення іно-
земної мови та культур на шляху 
поступу до оволодіння фахом та 
успішної кар'єри.

Валерія Подгорна, студентка 1 
курсу відділення економіки та ін-
формаційних технологій 11Ф групи, 
метою своєї розвідки "Implementation 
of Educational Activities During The War 
as a Guarantee of European Rights" об-
рала впровадження онлайн навчання 
в освітню діяльність ГАФК СНАУ для 
студентів 1 курсу, де, зокрема, ви-
світлила позитивні сторони цифрової 
освіти як доступного навчання для 
українців в умовах війни, що стало 

елементом реалізації європейських 
прав у здобутті знань. 

Юлія Суровицька, студентка 1 кур-
су відділення будівництва 11Б групи 
у своїй темі "Conditions of Language 
Personality Development in the Field 
of European Integration" представила 
стратегії та умови розвитку мовної 
особистості в полі європейської ін-
теграції суспільства.

Студентка 1 курсу відділення 
агроінженерії 11АГ групи Міла-
на Марченко в межах теми "The 
Impact of The Russian-Ukrainian War 
on Education Applicants in Ukraine" 
прагнула розкрити вплив росій-
сько-української війни на здобувачів 
освіти в Україні. 

Альона Вікторівна в межах нау-
кового викладу теми "Interculturality 
in the Finance Classroom within the 
Context of Content and Language 
Integrated Learning (CLIL)" та роботи 
секції представила імплементацію 
полікультурності засобами фахової 
іноземної мови, а саме фінансової 
англійської, за допомогою попу-
лярної в Європі та світі методики 
CLIL-навчання, тобто насичення 
занять іноземної мови фаховим 
контентом, що була впроваджена в 
освітній процес коледжу.
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❞ Студенти відразу погодили-
ся на участь у конференції, з 

ентузіазмом ділилися науковими 
розвідками, що містили власне 
бачення окресленої проблеми, і 
це дуже радувало, адже за талано-
витою молоддю – майбутнє. Така 
форма роботи з обдарованими 
студентами дозволяє практикува-
ти академічне письмо іноземною 
мовою, розвиває аналітичне мис-
лення та впевненість молодої осо-
бистості у виступах перед аудито-
рією, що у майбутньому дозволить 
свідомо продовжити навчання у 
вищій школі й інтегруватися на 
ринку праці, – прокоментувала 
Альона Вікторівна.

Перші кроки в науку 
Студенти коледжу взяли участі у роботі IX Міжнародної 
науково-практичної конференції «Актуальні питання 
викладання суспільних та гуманітарних дисциплін в 
умовах війни та післявоєнної відбудови»

За вагомий внесок у популяри-
зацію науки студенти та керівник 
отримали сертифікати. 

Насамкінець організатори зазна-
чили, що в такий надважкий час варто 
дослухатися до думок талановитої 
молоді, залучати їх до наукового 
діалогу.

Цікаве та корисне спілкування з колегами

Проєкт співфінансується Поль-
сько-американським фондом 
свободи в рамках програми 
«Ми підтримуємо Україну», що 
реалізується фондом «Освіта 
для демократії». Під час захо-

ду модератори проєкту Тетяна 
Євменова та Максим Луб’яний 
ділилися своїм досвідом роботи 
з підлітками, який дійсно дуже 
вагомий та актуальний в сьогод-
нішній непростий для всіх час. 

Психолог коледжу Ірина Марченко взяла участь 
у проєкті «Психологічна допомога підліткам 
та їх матерям із Шостки та Глухова Сумської 
області, жителям прикордонної зони України, 
що знаходиться під обстрілами»
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❞ Як і решта заходів, що вже 
відбувалися в рамках про-

екту «Сприяння розвитку профе-
сійної освіти в аграрних коледжах 
України», сьогоднішній семінар 
був цікавим і насиченим, – по-
ділився враженнями Вячеслав 
Чалий. – Для викладачів надзви-
чайно важливо, навіть в умовах 
війни, розвиватися професійно, 
підвищуючи рівень викладання 
начальних дисциплін. Ми будь-
що маємо втримати високу плану 
якісної освіти. 

МІЖНАРОДНИЙ ПРОЄКТ

Коледж приймав учасників НМТ
На базі навчального закладу про-
йшла основна сесія національ-
ного мультипредметного тесту.

У коледжі працював тимчасо-
вий екзаменаційний центр для 
проведення НМТ. Для проход-
ження тестування працівники 
закладу освіти облаштували 4 
комп’ютерних класи та понад 
50 робочих місць. Роботу тимча-
сового екзаменаційного центру 
забезпечували 14 співробітників 
коледжу. 

Відтак, щоб пройти тестуван-
ня на базі коледжу, зареєстру-

валося більше 600 учасників. З 
них на основну сесію до пункту 
тестування з’явилися приблизно 
90%. На час повітряної тривоги 
складання тестів призупиня-
ли та переводили учасників в 
укриття. Після відбою поверта-
лися в аудиторії та продовжу-
вали проходження тестів. Час, 
проведений у сховищі, додавався 
на тестування.

Як зазначають відповідаль-
ні за НМТ у коледж, суттєвих 
порушень під час проходження 
тестувань зафіксовано не було.

Будь-що втримати високу планку якісної освіти
Викладачі ГАФК СНАУ взяли участь у семінарі «Технічне 
обслуговування і догляд за тракторами».

Онлайн зустріч відбувалася в рам-
ках українсько-німецького проекту 
«Сприяння розвитку професійної 
освіти в аграрних коледжах України»

Керівник проєкту FABU Ханс Георг 
Хассенпфлюг привітав учасників 
семінару, зазначивши, що наживо 
зустрітися було б краще, але в ни-
нішніх умовах добре, що взагалі є 
можливість провести семінар. 

Залучений експерт Берндт Генн 
пожалкував, що не зможе показати 
все безпосередньо на тракторі, але 
запевнив, що учасники отримають 
ті знання, які зможуть використати 
під час своїх занять зі студентами.

Методист вищої категорії нау-
ково-методичного кабінету інже-
нерно-технічної та технологічної 
освіти Науково-методичного центру 
вищої та фахової передвищої освіти 
Юрій Борхаленко налаштував колег 
на конструктивну роботу й побажав 
продуктивної участі. 

Матеріал семінару Берндт Генн ви-
рішив викладати на прикладі тракто-
ру CLAAS. Спікер детально ознайомив 
учасників семінару з конструктив-
ними вузлами та їх компонентами; 

розповів про масла, фільтри, систему 
охолодження, ремені, паливну систе-
му. Також розглянули електричну 
систему, підйомний механізм, шасі 
і шини, кабіну; обговорили буксиру-
вання трактора й особливості догляду 
за ним.

Разом із колегами завідувач відді-
лення агроінженерії ГАФК СНАУ Вя-
чеслав Чалий, викладачі Сергій Горох 
і Віктор Сашньов мали можливість 
задати питання, що виникли під час 
спілкування з німецьким експертом.
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❞ Кажуть: у темні часи видно 
світлих людей. Повномасш-

табне вторгнення російського 
агресора на територію України 
згуртувало свідоме суспільство 
навколо проблем тих, хто опи-
нився в тяжких умовах, зали-
шившись без домівки та майна; 
хто втратив близьких і рідних, 
– зазначив директор коледжу 
Анатолій Литвиненко. – Ми ці-
нуємо кожного, хто разом із нами 
допомагає максимально можливо 
наблизити до домашніх умови 
життя постраждалих.

БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА КАДРОВІ ЗМІНИ

Переймали досвід німецьких фахівців

Співробітники Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ взяли участь 
(онлайн) у дводенному вебінарі «Технологія 
виробництва пшениці»

Завідувач відділення агроінженерії Вячеслав Чалий, го-
лова циклової комісії агроінженерних дисциплін Євгеній 
Авраменко, викладачі: Наталія Гончарова, Сергій Сашньов 
і Ганна Мелута разом із колегами з пілотних навчальних 
закладів переймали досвід німецьких фахівців.

Під час заходу, що проходив у рамках реалізації укра-
їнсько-німецького проєкту «Сприяння розвитку профе-
сійної освіти в аграрних коледжах України», мова йшла 
про вимоги до місця вирощування; сівозміну; обробіток 
ґрунту та технологію сівби. Також референт Роберт Грімм 
розповів про класифікацію сортів за категоріями якості, 
строки сівби, щільність насаджень і сівби.

На другий день вебінару говорили про внесення 
азотних добрив, регулятори росту, підживлення рослин 
фосфатами й калієм відповідно до їх потреб. До того 
ж звернули увагу на питання боротьби з бур’янами та 
хворобами насаджень. 

На підтримку постраждалих
Глухівський агротехнічний 
фаховий коледж СНАУ для 
внутрішньо переміщених 
осіб, які мешкають у місці 
компактного проживання 
ВПО, отримав допомогу 
від Благодійного фонду 
«ВОСТОК-СОС»
Для користування особами, які через 
напад росії на нашу країну вимушені 
були залишити свої домівки, в гур-
тожитку коледжу розмістять нові 
холодильники, мікрохвильові печі, 
водонагрівачі електричні, праски та 
дошки для прасування – по 2 одиниці.

Студенти обрали 
нового лідера

Бажання балотуватися на посаду 
голови Центру молодіжної політики 
виявили Ірина Фокіна (11ФБП) та 
Тетяна Солошенко (31М).

Вибори голови ЦМП проходили у 
два етапи. Спочатку в групах ви-
значились, за кого віддадуть свій 
голос. Після цього куратори передали 
результати до виховного відділу, де 
відбувся остаточний підрахунок. 
Участь у голосуванні взяла 51 на-
вчальна група(100%). Ірина Фокіна 
отримала 39 голосів (76%), Тетяна 
Солошенко – 12 (24%).

Безпосередньо виконувати свої 
обов’язки Іра розпочне з 1 вересня 
2023 року.



  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 9  №6 (173) червень 2023

ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Підсумок теоретичних і практичних знань

Студенти 41КІ групи спеціальності 
«Комп’ютерна інженерія» ділилися 
досвідом, доповідали з використан-
ням презентацій і звітів. Також майбут-
ні фахівці надали свої характеристики 
з підприємств.
Оцінку «відмінно» отримали Андрій 
Чалий, Богдан Шаповалов, Денис 
Сакун, Анастасія Пирогова, Ніна 
Павлик, Кирило Ніжник, ще восьмеро 

студентів захистилися на «добре», 
семеро – «задовільно».

На захисті були присутні завідувач 
навчально-виробничими практиками 
Олександр Гриценко, завідувачка від-
ділення економіки та інформаційних 
технологій Яна Щебедько, викладачі 
Олена Суровицька та Микола Суро-
вицький.

У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі Сумського НАУ відбулися захисти 
виробничих переддипломних практик

Протягом чотирьох тижнів 
студенти 41Е, 42Е, 31ПЕ та 
32ПЕ груп активно працю-
вали над вдосконаленням 
своїх професійних здібнос-
тей. 

Відповідно до програми 
практики студенти збирали 
матеріал для написання 
дипломних проєктів, озна-
йомлювалися з веденням 
документації та проведен-
ням технічного обслугову-
вання і ремонтів електро-
обладнання підприємств.

До комісії, що перевіря-
ла рівень знань і набутих 
здобувачами освіти на-
вичок, увійшли завідувач 
відділення електроенер-

гетики Василь Литвинен-
ко, заступник директора 
з навчально-виробничої 
роботи Олександр Дещен-
ко, завідувач навчально-ви-
робничими практиками 
Олександр Гриценко та 
викладачі: Олексій Ткачов 
і Дмитро Середа.

Виробничу передди-
пломну практику студенти 
проходили на аграрних та 
енергетичних підприєм-
ствах різних форм власно-
сті Сумської, Полтавської 
та Чернігівської областей, 
зокрема, ТОВ «Глобинський 
свинокомплекс», АТ «Сумио-
бленерго», ТОВ «Глухів-а-
гроінвест», ТОВ «Велетень».

Члени комісії визнали 
кращими захисти практики 
Максима Дорошенка, Мак-

сима Наконєчного, Дмитра 
Верченка, Віталія Лісуна, 
Дмитра Устика та інших.

На відділенні економіки та інформа-
ційних технологій переддипломну 
практику захистили студенти 31Ф і 
31БО груп.

Здобувачі освіти спеціальностей «Фі-
нанси, банківська справа та страху-
вання» та «Облік і оподаткування» 
розповіли, на яких підприємствах 
проходили практику, чим займалися, 
що нового та цікавого дізналися. 

Усі студенти успішно звітували 
про виконану протягом чотирьох 
тижнів роботу та отримали позитивні 
оцінки.
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На відділенні будівництва Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ підбили підсумок за однією 
з професійних програм, яка має підтримку держави 
сьогодні, – 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

До складу комісії увійшли голова, 
декан будівельного факультету СНАУ 
Людмила Циганенко; заступник го-
лови, директор коледжу Анатолій 
Литвиненко, а також члени комісії: 
заступник директора з навчальної 
роботи Михайло Кліндух, завідувачка 
відділення будівництва Тетяна Бєліко-
ва, голова циклової комісії будівельних 
дисциплін Іван Степченко, викладачі 
Віталій Бірюк й Олександр Небож.

У підсумку за освітньо-кваліфіка-

ційним рівнем молодший спеціаліст 
професійні компетенції, що відпо-
відають сучасним вимогам робото-
давців технічних фірм, промислових 
підприємств й організацій, отримали 
16 осіб; фаховий молодший бакалавр 
– 17; за освітнім ступенем бакалавр 
– 14. У 2023 році це 47 студентів-ви-
пускників, готових відновлювати 
та будувати нові будинки, об’єкти 
інфраструктури, мости, заводи, під-
приємства тощо. 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ВИКОНАЛИ УСПІШНО

Студенти випускної групи спеціаль-
ності «Облік і оподаткування» коле-
джу склали атестаційний екзамен із 
професійних дисциплін.

До складу атестаційної комісії увійш-
ли голова, завідувач кафедри обліку і 
оподаткування Сумського національ-
ного аграрного університету Микола 
Гордієнко; заступник голови, дирек-
тор коледжу Анатолій Литвиненко; 
члени комісії: заступник директора з 
навчальної роботи Михайло Кліндух, 
завідувач відділення економіки та 
інформаційних технологій Яна Ще-
бедько, викладачі Тетяна Лук’яненко 
й Ірина Кліндух.

У підсумку визначили, що всі 
дев’ятеро студентів освітньо-про-
фесійного ступеня «Фаховий мо-
лодший бакалавр» успішно засвоїли 
програмний матеріал.

Студенти випускного курсу спеціальності «Комп’ютерна інженерія» Глухівського 
агротехнічного фахового коледжу СНАУ успішно склали атестаційний екзамен
Рівень знань майбутніх 
комп’ютерників перевіря-
ли голова комісії, викла-
дач кафедри кібернетики 
та інформатики Сумського 
національного аграрного 
університету Олександр 
В’юненко; заступник голо-
ви, директор ГАФК СНАУ 
Анатолій Литвиненко; 
заступник директора з 
навчальної роботи Михай-
ло Кліндух; завідувачка 
відділення економіки та 
інформаційних техноло-

гій Яна Щебедько; викла-
дачі Юрій Сухойваненко 
та Микола Суровицький.

Результати іспиту свід-
чать про те, що здобувачі 
освіти добре засвоїли про-
грамний матеріал й отри-
мали необхідні знання та 
вміння для подальшого 
працевлаштування.

У підсумку дипломи 
з відзнакою отримають 
Ніна Павлик, Анастасія 
Пирогова та Богдан Ша-
повалов.
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Отримані знання – 
запорука успішної кар'єри

Студенти спеціальності 
208 «Агроінженерія» захистили 
кваліфікаційні роботи

Студенти, що навчаються за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка», здали атестаційний екзамен та захистили дипломні проєкти

Під час захисту зі вступним сло-
вом виступив голова кваліфіка-
ційної комісії, старший викладач 
кафедри експлуатації техніки, 
доктор філософських наук СНАУ 
Богдан Саржанов. Він акцентував 
увагу на необхідності фахів-
ців цієї спеціальності, розповів 
про переваги навчання у СНАУ 
та побажав здобувачам освіти 
успішного захисту, а комісії – 
плідної роботи.

Здобувачі освіти в своїх до-
повідях зосередили увагу на 
поясненні отриманих висновків 
та обґрунтуванні сформульова-
них пропозицій. Дали вичерпні 
відповіді на запитання членів 
кваліфікаційної комісії, що спри-

яло об'єктивності оцінювання 
результатів роботи, здобуття 
компетентностей і програмних 
результатів навчання.

За словами членів комісії, 
цікавими були роботи студен-
тів, які поєднували навчання в 
нашому закладі з виробничою 
діяльністю. Так, відзначили Сер-
гія Козлова й Андрія Тюльпу, які 
працюють у ТОВ «Велетень»; Ар-
тема Гребенькова, який працює 
у ТОВ «Кролевецький комбікор-
мовий завод»; Євгена Кримова, 
Євгенія Протасенка, Дмитра 
Харченка, Миколи Андросенка, 
Артема Найденка, Петра Базу-
ріна, Миколи Буряка, Дмитра 
Замотіна.

Враховуючи умови воєн-
ного стану, кількість сту-
дентів, які брали участь 
у заходах підсумкового 
контролю, була обмежена 
та складала 9-10 чоловік 
на день. Деякі здобувачі 

освіти, що з поважних при-
чин не могли фізично бути 
присутніми в аудиторії, 
спілкувалися з комісією у 
форматі відеоконференції.

Завдання екзамену мі-
стили три запитання тео-

ретичної підготовки й одну 
задачу. Вони були складені 
за матеріалами п’яти спеці-
альних дисциплін, що фор-
мують основні професійні 
компетентності спеціаліста 
техніка-електрика. Щодо 
тем дипломних проєктів – 
вони були актуальними та 
розробленими для реально 
існуючих об’єктів.

До складу екзаменацій-
ної комісії увійшли дирек-
тор коледжу Анатолій Лит-
виненко, його заступник із 
навчальної роботи Михай-
ло Кліндух, завідувач від-
ділення електроенергетики 
Василь Литвиненко, голова 
циклової комісії електро-
технічних дисциплін Олек-
сій Ткачов і викладач спе-
ціальних дисциплін Алла 
Шаман. Очолював комісію 
Олег Колодяжний – заступ-
ник технічного директора з 
низьковольтних мереж АТ 

«Сумиобленерго».
У підсумку з 69 студен-

тів, які були допущені до 
підсумкового контролю, 
29 здавали атестаційний 
екзамен, а 40 захищали 
дипломні проєкти. Аналіз 
отриманих результатів по-
казав, що якісний показник 
у дипломників є значно ви-
щим, ніж у тих, хто складав 
екзамен.

Члени комісії звернули 
увагу на високий рівень 
підготовки Максима Но-
вікова та Данила Юрченка 
(31ПЕ); Ярослава Хохлова та 
Богдана Кудрявцева (32ПЕ); 
Дмитрія Бабенка, Данила 
Будзака, Кирилла Галан-
жи та Максима Чигрина 
(41Е); Максима Дорошенка 
та Кирила Тумана (42Е). 
Більшість із цих студентів 
за результатами навчання 
отримають дипломи з від-
знакою.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

ДОСЯГНЕННЯ

Шахові перемоги

Вісімнадцять учасників змагалися за 
швейцарською системою в 7 турів. Пе-
ред очима вболівальників розгорта-
лися яскраві партії з блискавичними 
комбінаціями. Непередбачувані ходи, 
напружені роздуми, радісні емоції від 
вдало завершеної партії дозволили 
хоч на якийсь час відволіктися від 
воєнного сьогодення.

У підсумку студент Назар Панчен-
ко (11М група) з результатом 6 очок 
здобув перемогу. Його брат Андрій 
(11Е), набравши 5.5 очок, посів третю 
сходинку п’єдесталу пошани. 

Призерам змагань вручили грамо-
ти, медалі та подарунки відділу молоді 
та спорту Глухівської міської ради.

Першість наших важкоатлетів

Серед юнаків Володимир Колтаков 
здобув перемогу у ваговій категорії 
до 66 кг з результатом 95 кг, Владис-
лав Контрибуц – в/к до 93 кг (100 кг), 

Назар Яресько – в/к до 120 кг (115 
кг). Гліб Осьмаков став першим се-
ред юніорів у в/к до 66 кг, піднявши 
вагу 72,5 кг.

Знову перший

Цього разу спортсмен привіз «золото» 
з Відкритого чемпіонату міста Суми 
з багатоповторного жиму штанги ле-
жачи. У змаганнях до Дня Конституції 

Богдан у ваговій категорії 80+ (абсо-
лютна, юнаки) 61 раз вижав штангу 
55 кг, впевнено виборовши перемогу.

У класичному жимі в/к до 105 кг Богдан 
Кириченко (11Б) виборов «золото» з 
результатом 137,5 кг, Кирило Ніжник 
(41КІ)став другим із результатом 120 кг.

Також Богдана нагородили сріб-
ним кубком в абсолютному заліку з 
екіпірувального жиму штанги лежачи 
(результат 180 кг). У багатоповторно-
му жимі юнак посів друге місце у в/к 
до 105 кг (результат 50 кг на 64 рази). 

Варто зазначити, що Богдан Ки-
риченко був не тільки учасником 
змагань, а й старшим асистентом. 

Студенти 
коледжу 
вибороли 
перші місця 
на чемпіонаті 
міста Глухова 
з класичного 
жиму лежачи 
та жиму 
лежачи серед 
усіх вікових 
груп Студенти ГАФК СНАУ 

вибороли призові місця 
на літньому чемпіонаті 
Глухівської громади з 
шахів серед школярів та 
студентів

Студент Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ Богдан Кириченко здобув чергову перемогу

Студенти ГАФК СНАУ стали призе-
рами Кубку Гетьманської столиці з 
класичного жиму штанги лежачи, 
жиму штанги лежачи в екіпіруванні 
та багатоповторного жиму штанги 
лежачи

Також хлопець отримав грамоту за 
активну громадянську позицію в 
протидії російській агресії, значний 
особистий внесок у підвищення бо-
йових спроможностей самохідного 
артилерійського дивізіону 58 окремої 
мотопіхотної бригади, захисту суве-
ренітету та незалежності України.


